Prova prática semestre III_V1  

1. Configuração básica IGRP grupo de 3 roteadores. 




 20 pontos

Itens avaliados = 15

Router igrp 200, 2 pontos por roteador

Network, 1 ponto por rede

	INT
	Lab_A
	Lab_B
	Lab_C
	Lab_D
	Lab_E
	Lab_F
	Lab_G
	Lab_H
	Lab_I

	S0
	201.230.124.0
	201.10.11.0
	199.6.13.0
	---------------
	205.56.213.0
	219.27.28.0
	207.17.50.0
	210.93.105.0
	204.204.7.0

	S1
	204.204.7.0
	201.230.124.0
	201.10.11.0
	199.6.13.0
	-----------------
	205.56.213.0
	219.27.28.0
	207.17.50.0
	210.93.105.0

	E0
	220.205.75.0
	205.7.5.0
	192.5.5.0
	219.17.100.0
	195.109.140.0
	221.157.189.0
	210.78.212.0
	219.54.60.0
	199.64.3.0

	E1
	---------------------
	--------------------
	-----------------
	223.8.151.0
	223.8.151.0
	-----------------
	---------------
	223.8.151.0
	------------------


Passive interface E0, 1 ponto por roteador

Nos 3 roteadores depende do grupo 18 / 19 pontos, neste caso o aluno leva o bônus e ganha 20 pontos.

2. Roteamento IGRP ?
 2 justificativas






6 pontos 
2 caminhos, 2 pontos











Verificando o tabela de roteamento existem duas entradas com a mesma métrica, 2 pontos

Usando o comando traceroute verificamos que os pacotes seguem por dois caminhos : Lab_D, C, B, e Lab_H, I, A ,2 pontos

3. Roteamento IGRP ?









6 pontos

Variance

· Todos, 2 pontos

· Variance multiplier + maximum-paths default, 2 pontos

· maximum-paths 2, 2 pontos 

4. Configuração IPX.









21 pontos

Itens avaliados = 12

Interface E1.1 network 1A    encapsulation sap

Interface E1.1 network 1B    encapsulation novell-ether

Interface E1.1 network 1C    encapsulation arpa

	INT
	Lab_A
	Lab_B
	Lab_C
	Lab_D
	Lab_E
	Lab_F
	Lab_G
	Lab_H
	Lab_I

	S0
	D1
	D5
	D6
	---------------
	D7
	D8
	D4
	D3
	D2

	S1
	D2
	D1
	D5
	D6
	---------------
	D7
	D8
	D4
	D3

	E0
	1E
	4E
	5E
	6E
	7E
	8E
	9E
	2E
	3E

	E1
	---------------------
	---------------------
	-----------------
	1A,1B,1C
	1A,1B,1C
	---------------
	---------------
	1A,1B,1C
	------------------


IPX routing = 1 ponto 

WAN = 1 ponto, 5 ou 6 WAN por grupo, todas = 6 pontos

 E0 = 2 pontos

 E1 = 2 pontos por cápsula.

5. Listas de acesso.









27 pontos
  

Itens avaliados = 32

Cada linha =  0,5 ponto 

Aplicar na interface  =  4 pontos

Aplicar na line  =  3 pontos

Grupo ( AIH ) , ( BCD ) , ( EFG )


Access-list 101 permit ip host 223.8.151.4 any


Host instrutor


Access-list 101 permit icmp host 205.7.5.1 any  


E0 Lab_B

Access-list 101 permit icmp host 192.5.5.1 any  


E0 Lab_C


Access-list 101 permit icmp host 219.17.100.1 any  


E0 Lab_D


Access-list 101 permit icmp host 195.109.140.1 any  


E0 Lab_E

Access-list 101 permit icmp host 221.157.189.1 any  


E0 Lab_F


Access-list 101 permit icmp host 210.78.212.1 any  


E0 Lab_G


Access-list 101 permit icmp host 219.54.60.1 any  


E0 Lab_H


Access-list 101 permit icmp host 199.64.3.1 any  


E0 Lab_I


Access-list 101 permit icmp host 220.205.75.1 any  


E0 Lab_A


Access-list 101 permit icmp 201.230.124.0 0.0.0.3 any  

Wan Lab_A-B


Access-list 101 permit icmp 201.10.11.0 0.0.0.3 any  


Wan Lab_B-C




Access-list 101 permit icmp 199.6.13.0 0.0.0.3 any 


Wan Lab_C-D 



Access-list 101 permit icmp 205.56.213.0 0.0.0.3 any  


Wan Lab_E-F


Access-list 101 permit icmp 219.27.38.0 0.0.0.3 any  


Wan Lab_F-G


Access-list 101 permit icmp 207.17.50.0 0.0.0.3 any 


Wan Lab_G-H 


Access-list 101 permit icmp 210.93.105.0 0.0.0.3 any  


Wan Lab_H-I


Access-list 101 permit icmp 204.204.7.0 0.0.0.3  any  


Wan Lab_I-A


Access-list 101 permit icmp 223.8.151.0 0.0.0.3 any  


Ethernet Lab_D-E-H


Access-list 101 deny icmp any any  


Access-list 101 permit ip any any 

Lab_a int s0 ip access-group 101 in , Lab_h int s1 ip access-group 101 in , Lab_h int e1 ip access-group 101 in

Lab_b int s1 ip access-group 101 in , Lab_d int e1 ip access-group 101 in

Lab_g int s0 ip access-group 101 in , Lab_e int e1 ip access-group 101 in

Acesso telnet grupo ( EFG )

Access-list 2 deny  host 205.7.5.1

Access-list 2 deny  host 192.5.5.1


Access-list 2 deny  host 219.17.100.1

Access-list 2 permit  205.7.5.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  192.5.5.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  219.17.100.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  195.109.140.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  221.157.189.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  210.78.212.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  205.56.213.0 0.0.0.3 

Access-list 2 permit  219.27.38.0 0.0.0.3

Access-list 2 permit  host 223.8.151.4

Line vty 0 4 ip access-class 2 in 

 Acesso telnet grupo ( AIH )

Access-list 2 deny  host 105.109.140.1

Access-list 2 deny  host 221.157.189.1


Access-list 2 deny  host 210.78.212.1

Access-list 2 permit  195.109.140.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  221.157.189.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  210.78.212.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  220.205.75.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  199.64.3.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  219.54.60.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  210.93.105.0 0.0.0.3 

Access-list 2 permit  204.204.7.0 0.0.0.3

Access-list 2 permit  host 223.8.151.4

Line vty 0 4 ip access-class 2 in

Acesso telnet grupo ( BCD )

Access-list 2 deny  host 220.205.75.1

Access-list 2 deny  host 199.64.3.1


Access-list 2 deny  host 219.54.60.1

Access-list 2 permit  220.205.75.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  199.64.3.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  219.54.60.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  205.7.5.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  192.5.5.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  219.17.100.0 0.0.0.255

Access-list 2 permit  201.10.11.0 0.0.0.3 

Access-list 2 permit  199.6.13.0 0.0.0.3

Access-list 2 permit  host 223.8.151.4

Line vty 0 4 ip access-class 2 in

6. Configuração de Switch / vlan’s + spanning tree protocol.



20 pontos

Itens avaliados = 33


Hostname =  1 ponto

IP Vlan1   = 2 pontos

Enable secret  cisco= 1 ponto


VTP mode client = 1 ponto


VTP domain CCNA = 1 ponto


VTP password class = 2 ponto


Interface fastethernet 0/26 trunk = 2 pontos


Interface fastethernet 0/27 trunk = 2 pontos


Vlan’s = 0,1 ponto
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	26
	27

	B
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	C
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	2
	2
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	D
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	3
	3
	2
	2
	5
	5
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	E
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	3
	3
	4
	4
	2
	2
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	F
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	2
	2
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	G
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	2
	2
	8
	8
	9
	9
	1
	T
	T

	H
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	7
	2
	2
	9
	9
	1
	T
	T

	I 
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	9
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	2
	2
	1
	T
	T



STP = 5,6 pontos
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